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salles de culture TPMP

Modalités d’utilisation par les laboratoires membres de la FR AIB 

Deux salles de culture végétale TPMP du LIPME sont confiées à la gestion du service production végétale de la FR AIB selon les modalités qui suivent :

· Deux (2) salles de cultures de TPMP sont mises à disposition de la communauté FR AIB. La FR AIB, en accord avec le LIPME et TPMP, louera ces espaces et les mettra à disposition des utilisateurs des laboratoires membres de la FR AIB selon un principe de partage des infrastructures et d’une utilisation raisonnable pour chacun en termes de surface et de temps d’occupation.

· Les premières utilisations commenceront en septembre 2021 pour une durée d’un an maximum. Les demandes de renouvellement sont mises en concurrence avec les demandes des autres équipes. Les nouvelles demandes (maximum une demande par type de salle) seront instruites deux fois par an (juin pour les mises en culture du mois à partir de septembre ; janvier pour les mises en culture à partir de mars). 

· Les demandes sont instruites par le service de production des plantes de la FR AIB et la plateforme TPMP, arbitrées par la direction de la FR AIB.

· Salle 3 à rayonnage pour petites plantes (surface totale 12 plateaux de 60x130cm, hauteur max 50 cm).

· Condition S2

· Salle réglée à température/Hygrométrie Arabidopsis/Marchantia/démarrage petits plantes tomate, tabac (21°C Jour/Nuit 65% Hygro)

· Eclairage 16h Jour /8h nuit 

· Projet d’occupation au maximum d’1/3 de la salle par projet (soit 4 plateaux de 60x130cm pouvant accueillir chacun 3 bacs 40x60 cm) et pour une durée maximale d’1 an.

· Salle 6 à tablettes pour toute taille de plantes (2 tablettes de 65x250cm réglables en hauteur, maximum 180 cm)

· Condition S2

· Salle réglable en température/hygrométrie/intensité lumineuse

· Projet d’occupation de la salle entière et pour une durée maximale d’1 an. Idéal pour des campagnes de production de graines/matériel grandes plantes.

· Les conditions d’utilisation de ces salles sont celles de l’utilisation des infrastructures TPMP du LIPME : formation des utilisateurs (2 utilisateurs maximum par demande). Badges nominatifs pour la durée du projet. Utilisation des dispositifs de protection individuelle obligatoire. Pas de sortie de matériel vivant, hors graines. Protocoles de sortie d’échantillons à valider avec TPMP.

· Demande à transmettre à spv@fraib.fr
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